



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI - CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



SPITALUL CLINIC DE OBSTETRICĂ – GINECOLOGIE
„ELENA DOAMNA” - IAȘI
Str. Elena Doamna nr. 49, 700398, IAȘI, România
tel.: 0232 / 210390, fax: 0232/210396; EMAIL: contact@spitalelenadoamna.ro

SPITALUL CLINIC DE OBSTETRICĂ GINECOLOGIE ELENA DOAMNA IAȘI prelucrează cu bună credință, în mod legal, echitabil și transparent datele dumneavoastră cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. Datele dumneavoastră personale sunt protejate de către Spitalul Clinic de Obstetrică Ginecologie Elena Doamna Iași prin măsuri tehnice și organizatorice corespunzătoare și sunt administrate în condiții de siguranță

Colectăm și prelucram prin mijloace manuale/electronice, datele dumneavoastră personale constând în: nume, prenume, CNP, serie/nr. act de identitate, adresa de domiciliu, sex, data nașterii, naționalitate, ocupație, loc de muncă, date financiare-venituri salariale sau de altă natură, date de asigurare (tipul de asigurare), asigurator, codul unic de asigurare, numărul cardului de sănătate, date privind starea de sănătate, date de contact (telefon, e-mail, adresa postală), în vederea realizării serviciilor medicale solicitate de dumneavoastră.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către spital și sunt comunicate numai următorilor destinatari : Direcția de Sănătate Publică, Casa de Sănătate, Școala Națională de Sănătate Publică și Management Sanitar (SNSPMS), Ministerul Sănătății, alți furnizori de servicii de sănătate acreditați sau alți entități, dacă legea o cere în mod expres.

Furnizarea acestor date personale este necesară pentru ca Spitalul Clinic de Obstetrică Ginecologie Elena Doamna Iași să poată gestiona și da curs solicitărilor dumneavoastră privind furnizarea serviciilor medicale de către noi. Refuzul furnizării acestor date poate conduce la imposibilitatea de a da curs solicitărilor dumneavoastră legate de furnizarea serviciilor medicale, precum și la imposibilitatea organizării și furnizării serviciilor medicale.

Pentru a se asigura o prelucrare echitabilă și transparentă a datelor dumneavoastră cu caracter personal vă reamintim că, în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor nr. 679/2016, aveți dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment, atunci când v-ați exprimat consimțământul cu privire la o anumită prelucrare. Retragerea consimțământului dvs. conduce la imposibilitatea de a da curs solicitărilor dumneavoastră legate de furnizarea serviciilor medicale, precum și la imposibilitatea organizării și furnizării serviciilor medicale.

Manager,
Conf. dr. Razvan Socolov

